



## 书画

### 彩蝶轩护法行人名作联展 展出千余幅作品

由彩蝶轩人文养慧学苑主办，孝恩集团协办的"2003年彩蝶轩护法行人名作联展"将于2003年7月4日至7月13日於彩蝶轩美术馆二馆举行，此届联展共结合了马来西亚、新加坡、中国、台湾等地约四十馀位艺术创作者的参与，参展作品丰富，作品之精致可谓前所未有，展期所有作品并举行义卖，所筹得之款项全悉捐助马来西亚佛青总会"全国护法行"活动。

为了配合此次联展的开幕仪式，主办单位於7月4日中午12时举办一场开幕茶会，并很荣幸的能邀请到尊敬的马华公会总会长拿督斯里黄家定、绿野集团董事主席丹斯里李金友、孝恩集团董事主席拿汀朱林秀琴以及马佛青总会长吴德福律师为大会主持开幕剪彩，为整个联展活动注入一股强大的力量。

### 风格各有千秋

此届彩蝶轩护法行人名作联展参展的艺术家包括了继程法师、谢忝宋、符永刚、林荣光、方宝玉、李秋荔、庄梦轩、何振森、郑浩千、夏振基、黄振景、吕政德、许量嵌、吴大仁、汪凯民、林凡、吴亚鸿、陈思薇、李克伟、胡治均、黄燕琴、林先周、王承长、戴文标、黄俊杰、梁锦堂、龙美南、林爱薇、李永和、郭温和、陈艾英、范思伟、邓耀忠、梁志龙、吴元星、徐晓镛、刘友林。

1561之创作，作品种类共有书法、油画、水墨画、水彩画、木雕、留青雕、陶艺等项目，作品风格各有千秋，是难得的一场多元化艺术飨宴。

### 推广弘扬伟法

这次由海内外共四十馀位艺术家参与的联展，证明了佛法是不分国界的，为了协助马来

西亚佛青总会筹募活动基金，大家不分你我，为的就是让佛法能久住世间，并得到推广及弘扬。我们期待您的到来，一起感受艺术所带来的真、善、美，并让我们一起迈开护法的步伐，为教，为众，奉献一份力量。

### **义卖作品捐助佛青总会**

汇集大马、新加坡、中国、台湾等地。超过 40 位艺术创作者参与的"2003 年彩蝶轩护法行—名人名作联展"，即日至本月 13 日，在高峰广场彩蝶轩美术馆二馆举行。

此展参展作品丰富，作品精致可谓前所未有。而在这个展览期间，所有作品将义卖。所筹得款项悉数捐助大马佛青总会的"全国护法行"活动。

此联展参展的艺术家包括继程法师、谢忝宏博士、符永刚博士及郑浩千博士、徐晓墉、许量嵌及吴大仁等的创作。作品种类有书法、油画、水墨画、水彩画、木雕、留青雕、陶艺等项目，风格各有千秋，是难得的多元艺术飨宴。此联展的其中一项意义在于佛法不分国界，为了协助马来西亚佛青总会筹募活动基金，艺术家们不遗余力推广及弘扬佛法，让世人一同感受艺术带来的真善美。

11/07/2003 《南洋商报》